

Concursuri care pot substitui media de admitere pentru secția Public Health pentru anul universitar 2016/2017	
Denumirea concursului	Povestea ta digitală despre proiectul de lege privind interzicerea completă a fumatului în spațiile publice
Descrierea concursului	Povestea digitală reprezintă o tehnică de prezentare a unui eveniment folosind o combinație de imagini, muzică, text și fragmente video. Scopul acestui concurs este de a organiza o competiție de povești digitale realizate în limba engleză de către elevii de liceu. Aceste povești vor avea în prim plan abordarea/ opinia proprie a elevilor asupra proiectului de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun: interzicerea completă a fumatului în spațiile publice.
Ponderea în media de admitere	100%
Data și locul desfășurării concursului	6 Aprilie 2016, Cluj-Napoca
Limba de desfășurare a concursului	Engleză
Denumirea concursului	Dezvoltă o campanie de sănătate în cadrul Școlii Altfel
Descrierea concursului	În cadrul săptămânii "Școala Altfel" elevii care se vor înscrie la cursurile secției de Public Health vor învăța în cadrul unor workshopuri de 6 ore cum să dezvolte o campanie de sănătate. Concursul va consta în dezvoltarea și implementarea unei campanii de sănătate, pe anumite teme alese, în săptămâna imediat următoare "Școlii Altfel". Concursul va fi individual, iar elevii vor trebui să trimită un video în care vor documenta pașii pe care i-au urmat în dezvoltarea și implementarea campaniei de sănătate.
Ponderea în media de admitere	100%
Data și locul desfășurării concursului	18-29 Aprilie 2016, Cluj-Napoca
Limba de desfășurare a concursului	Engleză
Denumirea concursului	Concurs de Grant Writing - WINGS
Descrierea concursului	În perioada 27 Noiembrie – 1 Decembrie 2015, secția Public Health a organizat o școală de iarnă pe scriere de proiecte și granturi (Winter School on Grant Writing – WINGS) în cadrul complexului Arcalia, Bistrița-Năsăud. La această școală de iarnă au participat 36 de elevi din România. Scopul acestui concurs este de a organiza o competiție între participanții școlii de iarnă și de dezvolta proiecte de cercetare. Elevii vor scrie individual un proiect de cercetare și vor avea oportunitatea de a-și alege o temă de cercetare preferată, sau vor putea opta pentru una din temele oferite de către secția de Public Health.
Ponderea în media de admitere	100% Pentru proiectele scrise în limba română, elevii vor trebui să susțină un interviu în limba engleză, interviu prin care se va decide dacă elevii sunt admiși sau respinși.
Data și locul desfășurării concursului	1 Martie 2016, Cluj-Napoca

Limba de desfășurare a concursului	Engleză Excepție fac proiectele care au cerință în limba română, caz în care proiectele se vor scrie în limba respectivă.
------------------------------------	--